4歲童裸住「屎屋」母涉虐兒被捕

頭街劏房單位的一對8歲和4歲小姊 校通知後,昨午到單位進行家訪,發 現劏房傳出陣陣惡臭,女戶主更拒絕 開門,社工唯有報警求助。警員到場 勸説,女戶主才自願開門,入屋後發 現小姊弟身形瘦削,看似營養不良, 弟弟更全身赤裸,地上滿佈疑似糞便 的排泄物,警方經初步調查後,將女 戶主拘捕,案件列作懷疑虐兒處理。

涉嫌虐兒被捕母親姓高(31歲),

香港文匯報訊(記者 鄺福強、杜法 疑患有抑鬱症,送院時神志清醒,但 生活」,簡直匪夷所思。 祖)再有懷疑虐兒事件。居住旺角南 情緒頗為激動,而該對小姊弟經院方 檢查,兩人身上雖沒有表面傷痕,惟 弟,近月未見上學,家庭社工接獲學 4歲弟弟在寒冷天氣下卻全身赤裸, 疑有人疏忽照顧,幸送院證實弟弟健 康狀況正常,8歲姊姊亦無大礙。

> 現場消息稱,該家庭因出現經濟問 題,一年前已有社工聯絡跟進。

據悉,屋內除了三母子,還有一頭 一張碌架床,裡面衛生環境惡劣,全 屋惡臭,滿地穢物,到場警員紛紛戴 上口罩。警員形容一家人過着「屎尿

示,校方發現該名8歲女童有一段時 就讀小三,於上周二(2日)最後一日 間沒上學,遂通報負責該家庭的社工 返學,據悉兩姊弟過往經常缺課。警

昨午4時許,社工到上址家訪,多 番拍門, 但高姓女戶主拒絕開門。警 員到場時,女戶主卒自行開門。警員 發現地上有大量排泄物,滿屋臭味,

一同送往廣華醫院檢查。

陳鈺敏稱,4歲男童就讀K1,自上 旺角警區總督察(刑事)陳鈺敏表 月7日開始便沒有返學,其8歲胞姊 方正調查屋內的排泄物,究竟是由該 頭唐狗抑或屋內的人排出。

社會福利署發言人稱,涉事家庭並 不是政府機構跟進的個案。兩名孩童 及其母親已送院接受檢查,社工會因 應他們的情況,聯同醫生及相關專業 人士為涉事孩童制訂合適的福利計 警員召來救護車將小姊弟及其母親 劃,以及為該家庭的福利需要提供適 切的支援。



■揭發懷疑虐兒事件的劏房。

前足球先生李威廉認受賄

在場邊「戴帽」做暗號 其他4「飛馬」被告否認控罪

港超聯香港飛馬足球隊(下稱飛馬)5名前球員涉嫌行賄及收賄合 共6萬元,在足總舉辦的預備組聯賽三場比賽中參與打假波,被廉署 落案起訴,案件昨日在區域法院開審,審訊為期10天。被告之一前足 球先生李威廉庭上承認代理人接受利益及串謀詐騙共兩罪,其餘4名 案 被告則否認控罪。案件押後今日再審理。 ■香港文匯報記者 杜法祖

沙 建邦 (30歲)、鄭禮騫 (31歲)、陳 柏衡 (24歳)、李家豪 (24歳)及2009年 獲選足球先生的李威廉(36歲),案發時他 們同為飛馬球員,另外,李威廉亦是飛馬預 備組教練。各人共被控告7項串謀詐騙、向 代理人提供利益及收受利益及相關罪名。

法官李俊文昨日批准李威廉保釋外出,其 餘4被告則分別否認串謀詐騙、向代理人收 以2比6落敗。黃威認為李家豪是故意於下 受利益及代理人接受利益等控罪。

針對李威廉的控方案情指,被告鄭禮騫、 陳柏衡、李家豪與球員黃威於2016年3月 26日參與一場由香港飛馬對標準流浪的預備 組聯賽賽事,而李威廉當時為香港飛馬的教 練。賽事開始前,陳及鄭分別問黃威知道與 否, 黃反問應知道什麼, 鄭表示李威廉稍後 會告訴他。

賽事開始前約5分鐘,李威廉低聲告訴黃 威在賽事開首15分鐘不要有任何入球;而 賽事約15分鐘時,李威廉會戴起外套的帽 子,那時黃便應嘗試入球;李威廉亦稱他曾

江上 案 5 名被告包括曾多次入選港隊的郭 與對方球隊作長時間討論。黃未有跟從指示 如常作賽,完半場時標準流浪以3比0領先

李威廉:每人收一兩萬元

李威廉於中場休息時對黃威輕聲提示,黃 沒有回應,繼續如常作賽,並在下半場射入 一球。兩隊在下半場共有5個入球,飛馬終 半場時射入一個「烏龍球」。

賽事結束後,黃威聽到教練李威廉向李家 豪表示事情已辦妥。

翌日中午左右,另一名當時的香港飛馬球 員梁冠聰在與其他隊友出席活動時,聽到李 家豪向其他球員指他是被迫出手,把球

當日下午5時許,鄭與當時標準流浪的後 衛劉松偉約在大埔墟站外見面,劉把一個黑 色膠袋交給鄭後二人離去。

李威廉在警誡下承認,事後他與另外4被 告,每人收取港幣一萬元或兩萬元。



■李威廉(右)昨日應訊後獲准保釋。

叫球員故意輸波 報酬「個半」

另一場在2016年4月13日由香港飛馬對 標準流浪的預備組聯賽賽事,於賽前約十分 鐘,陳柏衡走近黃威身邊,問他李威廉有否 告知他那事。在黄的查問下,陳向黃稱賽事 開始時,黃應進行防守;當李威廉戴上外套 帽子作為信號時,黃應嘗試輸掉比賽,而報 酬是「個半」,黃理解為1.5萬元,最終黃

5名前球員及控罪

姓名 年齡 控罪 郭建邦 30歲 一項串謀詐騙 鄭禮騫 31歲 一項串謀詐騙/一項跟串謀詐騙相關罪名/ 一項跟串謀詐騙相關罪名/一項向代理人提供利益 36歲 一項跟串謀詐騙相關罪名/一項跟串謀詐騙相關罪名/ *李威廉 一項代理人接受利益 陳柏衡 24歲 一項跟串謀詐騙相關罪名/一項跟串謀詐騙相關罪名/ 一項向代理人提供利益

24歲 一項跟串謀詐騙相關罪名/一項代理人接受利益

備註:7項罪名包括1項串謀詐騙;4項跟串謀詐騙相關罪名; 1項向代理人提供利益;1項代理人接受利益

*代表認罪 資料來源:香港廉政公署

沒有向陳作出回應,亦未有理會該信號,繼

半場兩隊互交白卷,下半場香港飛馬攻入 一球。完場前十多分鐘,陳柏衡向隊友胡晉 銘表示他們必須輸掉比賽,否則很多人會遭 殃,胡未有理會。最終香港飛馬以1比0勝 李威廉在警誡下承認,在飛馬對標準流浪

製表:香港文匯報記者 蕭景源

賽事前,標準流浪後衛劉松偉走近他並給予 香港飛馬球員指示,但李已記不起有關指示 的細節,只記得劉告訴他因賽果未如賽前預 定,各人必須向其支付賠償,最終李威廉、 鄭及陳每人支付1萬元予劉松偉作賠償。而 李威廉於同年10月4日被廉署拘捕。

市民警總請願挺朱Sir上訴

民昨日到灣仔警察總部請願撐退休警司朱 經緯,認為他只是嚴格執行法紀,實施適 當武力維護公眾秩序,對他被判刑深感痛 心,並支持朱經緯上訴洗脱冤情。他們並 指,案件打擊警隊士氣,令前線警務人員 可能不敢再嚴格執法,變相縱容暴力政治 肆虐。

朱經緯於「佔中」期間,因用警棍驅趕 懷疑衝擊者惹上官非,上月18日被裁定 「襲擊致造成身體傷害」罪名成立,本月 3日被判監禁3個月,現正保釋等候上訴。

一批市民昨日手持「撐警隊、求公道」 民身心受創」、「執法無罪、維紀有 憂。」

功 | 、「執法有理、無辜被控 | 及「警察 執法坐監、暴徒逍遙法外」等口號。

示威者向警務處長遞交公開信,由警方 代表接收。信中指:「我們是一班普通香 港市民,是香港警隊的堅定支持者。長期 以來,警隊盡忠職守、理性包容、執法文 明,為維護秩序、保持社會穩定,打擊犯 罪、保障市民安全做了大量工作,廣大市 民甚為感動。」

信中續說:「我們對朱經緯被判刑一案 深感痛心,我們認為這次判刑有欠公允, 有可能對以後前線警務人員的執法及士氣 帶來極大的影響,希望警方高層盡快檢討 横額,高呼口號「為正義受盡侮辱、為市 武力指引,消除前線警員的疑慮及擔



出比賽。

■警方接收請願信

香港文匯報記者殷翔 攝

醫局加強測流感籲快打疫苗

香港文匯報訊(記者 文森)香 港已踏入冬季流感季節,醫管局 今年加強流感檢測,所有出現流 感病徵的病人,均獲安排接受準 確度較高、24小時有結果的快速 測試。衛生署呼籲市民盡早接種 流感疫苗,本港今季四價流感疫 苗較三價多一種布吉乙型流感病 毒株,特區政府免費和資助注射 計劃提供的疫苗大部分都是四價 疫苗。

醫管局臨床傳染病治療專責小 組主席曾德賢昨日表示,本港四 價流感疫苗的保護率普遍約40% 至70%,當中對乙型流感的保護 率約50%,呼籲未接種疫苗的市 民,現時應立即接種。

他指出,因應過去3年的流感主 導為甲型流感,相信不少人已對 甲型流感有抗體,而今次冬季流 感則由乙型流感主導,暫時難以 預測乙型流感的殺傷力。

他並指,有研究發現乙型流感 的長者死亡率不比甲型流感低, 提醒市民勿輕視。

香港大學微生物學系講座教授 袁國勇昨日出席一個活動後表 示,現時約43%個案為乙型流 感,預計甲型流感最快於3月才爆 發,後果亦可以很嚴重,呼籲市 民盡快接種疫苗。

他續說, 乙型流感病毒可引致 嚴重併發症,故患者必須盡快求 醫,又提醒小孩不可服用阿士匹 靈,以免引發雷氏綜合症。

食物及衛生局局長陳肇始呼籲 長者及長期病患人士盡快打流感 針,因為疫苗發揮作用需要時 間,小孩接種率仍有進步空間, 鼓勵替小孩接種疫苗。陳肇始指 出,醫院兒科及內科病房人數 多,醫管局已有準備措施,她注 重有關流感的科研項目,支持大 學進行更多研究工作。

婦16年前燒傷 再遇祝融終喪命

香港文匯報訊(記者 杜法 祖) 屯門良景邨昨凌晨時分發生 奪命火警,大廈內一個單位突然 失火,冒出大量濃煙,火舌從窗 戶直捲外牆,逾百居民疏散,消 防員開喉救火,並在單位內發現 一名女子昏迷床上,救出送院搶 救, 惜告不治。

現場消息稱,女死者單位在 16年前亦曾發生火警,女死者 當年手腳燒傷致行動不便, 詎料 最終葬身火海。警方稍後聯絡同 住的死者丈夫,據悉他任職夜更 保安員,發生火警時並不在家。

女死者姓黃(48歲),與丈夫同住屯門良景邨 良萃樓7樓一個單位,街坊指兩夫婦30多年前由 北京來港定居,並搬入良景邨。其後黃婦在泰國 旅行時遇車禍,情緒出現困擾,須定期見精神科 醫生,有人因經常撿拾雜物回家,導致夫妻兩人 常起爭執。

2002年黃婦寓所發生火警,她手腳燒傷,傷 癒後腳部出現萎縮,行動不便。



■不幸葬身火海的婦人遺體舁送 殮房

■起火的良萃樓單位外牆熏黑, 嚴重焚毀

昨日凌晨2時許,黃婦居住單位廚房突然起 火,火光熊熊,冒出大量濃煙,街坊發現馬上報 警求救,約120名居民自行疏散到地下安全地方 暫避。

大批消防員趕到,開一條喉及出動一隊煙帽隊 進行撲救,約在半小時後將火救熄。消防員破門 進入單位,發現女戶主面部及手腳燒傷,昏迷床 上,單位內部損毀嚴重,消防初步相信火警無可 疑,但單位為何失火則仍有待調查。

億元六合彩半注中 「千萬富翁」夢未完

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)全城瘋 狂的億元六合彩攪珠昨日揭盅。由於上周 二的六合彩新年金多寶及繼後一期,即上 周六的一期攪珠亦無人中頭獎,以致昨日 舉行的六合彩攪珠多寶獎金多達8,900萬 元,馬會預計頭獎一注獨得可獲1.1億元 彩金。結果攪出號碼為3、29、31、43、 47、49,特別號碼19,頭獎半注中,獨 得逾6,600萬元彩金,二獎10注中,每注 派逾148萬元,接近6,700萬元多寶將撥 入下周二舉行的下期攪珠,馬會估計頭獎 一注獨得,彩金可達8,000萬元。

昨日的逾億元六合彩狂熱始於上周二的 新年金多寶,由當晚起兩期頭獎均無人 中,令多寶獎金由4,800萬元滾大至逾 8,900萬元,馬會亦將攪珠由本周二延至 昨晚開彩。根據馬會資料顯示,歷年六合 彩曾經8次出現頭獎彩金1億元或以上, 其中2016年7月22日的暑期金多寶,每 10元一注派 1.07 億元,但因只得半注 中,故香港至今仍未產生逾億元六合彩富 翁。

不少市民甚至旅客於昨日到馬會投注站 欲趕乘「幸運尾班車」,令各投注站均大 排長龍,令這期攪珠的投注額多達2.99億 元!最終攪出結果為3、29、31、43、 47、49,特別號碼19,頭獎每10元派近 1.34億元,由於只有半注中,故仍未產生 億元六合彩富翁。



29 31 43 47 49

頭獎:\$133,929,720 (0.5注中)

二獎:\$1,486,390 (10注中) 三獎:\$95,850 (413.5注中)

多寶:\$66,964,860

下次攪珠日期:1月16日